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Festsitzung des Gemeinderates 
 

Am 9. November ehrte Klosterneuburg verdiente Bürger und Persönlichkeiten. Im Rahmen der Festsitzung 

in der Babenbergerhalle dankte der Gemeinderat 24 Klosterneuburgern, 2 Institutionen und 2 Persönlich-

keiten der Partnerstadt Göppingen für ihr Engagement um die Stadt.  

 

Folgende Auszeichnungen wurden in der Festsitzung des Gemeinderats am 9. November 2015 verliehen: 

 

Ehrenplakette in Gold:  

 

 Markus Heim für seine musikalische Arbeit und die Entwicklung des Orchesters der Musikvereini-

gung Göppingen-Holzheim, seine Arbeit trug zur Vertiefung der partnerschaftlichen und freund-

schaftlichen Beziehungen mit Klosterneuburg bei. 

 Dr. Karl-Heinz Ruess für seine Verdienste um das Archiv der Museen der Stadt Göppingen sowie für 

seine Kontaktpflege mit Klosterneuburg und die vorbildliche Betreuung von Gästen aus Klosterneu-

burg in seiner Heimat. 

 Ing. Jochen Plementas für seine Verdienste um den 1. Unionschwimmclub Klosterneuburg. 

 Daniel Wertheim für die Nachwuchsarbeit im Rahmen des FC Olympique Klosterneuburg. 

 

Medaille für besondere Verdienste in Bronze:  

 

 Löschmeister Anderas Mohl für seine Verdienste bei der Freiwilligen Feuerwehr Klosterneuburg. 

 Verwalterin Andrea Steinbauer für ihre Verdienste bei der Freiwilligen Feuerwehr Klosterneuburg-

Weidling, insbesondere für die Kontaktpflege zu Firmen und Partnern. 

 Abschnittssachbearbeiter Wasserdienst Martin Winkelmayer für seine Verdienste bei der Freiwilli-

gen Feuerwehr Klosterneuburg, vor allem beim Wasserdienst. 

 RK Haupthelferin Heidrun Fuchs für ihre Verdienste beim Roten Kreuz im Bereich Gesundheits-

/Sozialer Dienst. 
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Medaille für besondere Verdienste in Silber:  

 

 RK-Bundesrettungsrat PhDr. Dr. Cornel Binder-Krieglstein für seine langjährigen Verdienste beim 

Roten Kreuz, insbesondere als Ausbilder und Chefpsychologe des Roten Kreuzes Niederösterreich 

sowie für sein Engagement im Rahmen des Rot-Kreuz-Bezirkskommandos. 

 Obersanitätsmeister Walter Kraus für seine Verdienste beim Roten Kreuz – Bezirksstelle Klosterneu-

burg im Patiententransport. 

 

Medaille für besondere Verdienste Gold:  

 

 Gerlinde Mayer für ihre Verdienste als Kinder- und Freizeitsporttrainerin des Arbeiter Turn- und 

Sportvereins. 

 Franz Stoiber für seine Verdienste als technischer Leiter und Trainer des Arbeiter Turn- und Sport-

vereins. 

 Sylvia Winterhalder für ihre Verdienste als Vorturnerin und Trainerin für Kinderturnen im Arbeiter 

Turn- und Sportverein. 

 

Sicherheitsverdienstauszeichnung:  

 

 Daniel Schmalz für die couragierte Rettung eine Frau aus der Donau. 

 

Stadtbildpreis:  

 

 Konrad Lorenz Forschungsinstitut Privatstiftung für die umfangreiche Generalsanierung und Reno-

vierung des Kremsmünsterer Hofes. 

 

Sozialpreis:  

 

 Initiative „Klosterneuburg hilft“ für die intensiven Bemühungen um die Flüchtlinge in Klosterneu-

burg. 

 

Frauenpreis: 

 

 Mag. Heidi Sartorius für ihre Verdienste um die evangelische Gemeinde, insbesondere für Familien 

und Frauen. 

 

Kulturförderpreis:  

 

 Caroline Kreutzberger für ihr musikalisches Engagement als Sängerin und Songwriterin. 

 

Kulturpreis:  

 

 Komponist Dr. Beat Furrer für sein musikalisches Schaffen und Werk.  
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Dank und Anerkennung 

 

 Gemeinderätin a.D. Elisabeth Pröglhöf für ihre 10-jährige Tätigkeit als Mandatarin der PUK im Ge-

meinderat der Stadtgemeinde Klosterneuburg. 

 Gemeinderat a.D. Dr. Bernhardt Schweeger-Exeli für seine 10-jährige Tätigkeit als Mandatar der 

PUK im Gemeinderat der Stadtgemeinde Klosterneuburg. 

 Gemeinderat a.D. Eduard Wieshaider für seine 10-jährige Tätigkeit als Mandatar der SPÖ im Ge-

meinderat der Stadtgemeinde Klosterneuburg. 

 

Stadtring:  

 

 Stadtrat a.D. Karl Hava für sein Engagement als Gemeindepolitiker, insbesondere als Stadtrat. 

 Stadtrat a.D. Thomas Mayrhofer für seine Verdienste als Stadtrat und Vorsitzendem von drei Aus-

schüssen. 

 Gemeinderat a.D. Hans Kickmaier für seine 30-jährige Tätigkeit als Gemeindepolitiker. 

 Ortsvorsteher a.D. Günther Knapp für seine Verdienste über 27 Jahre als Ortsvorsteher von Kierling. 

 Ortsvorsteher a.D. Franz Resperger für seine Verdienste über 25 Jahre als Ortsvorsteher von 

Kritzendorf. 

 

Ehrenring: 

 

 Bezirkshauptmann i.R. Hofrat Mag. Wolfgang Straub für seine Verdienste um die Stadt als Bezirks-

hauptmann des Bezirkes Wien-Umgebung, er leitete den Bezirk nahezu 15 Jahre. 

 

Den musikalischen Rahmen gestalteten junge Talente aus der J. G. Albrechtsberger Musikschule Klosterneu-

burg. 

 

 

Foto: Stadtgemeinde Klosterneuburg 

Bildtext: Die ausgezeichneten Bürger sowie die Ehrengäste bei der diesjährigen Festsitzung. 
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